
ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ

Ураховуючи виняткову культурну та історичну
цінність ансамблю пам’яток Гамаліївського Хар!
лампієвого монастиря XVIII століття, що знаходить!
ся у с. Гамаліївка Шосткинського району Сумської
області, роль його засновників в історії українсько!
го державотворення та з метою належної охорони
цієї видатної пам’ятки культурної спадщини Ук!
раїни ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Кабінету Міністрів України:
ужити в установленому порядку заходів щодо
вивільнення Шосткинською виправною ко!
лонією № 66 приміщень та споруд колишнього
Гамаліївського Харлампієвого монастиря, даль!
шого утримання, використання та розвитку цьо!
го об’єкта як пам’ятки культурної спадщини Ук!
раїни, а також опрацювати питання забезпечен!
ня прав релігійних громад щодо користування
його культовими будівлями;
передбачати під час доопрацювання проекту За!
кону України “Про Державний бюджет України на
2010 рік” та підготовки проектів законів про Дер!
жавний бюджет України на наступні роки кошти,
необхідні для фінансування заходів, пов’язаних із
реставрацією, реабілітацією, ремонтом та збере!
женням пам’яток ансамблю Гамаліївського Хар!
лампієвого монастиря.
2. Цей Указ набирає чинності з дня його опублі!

кування.
Президент України В. ЮЩЕНКО

м. Київ, 6 січня 2010 року
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УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА
УКРАЇНИ
Про деякі питання збереження
ансамблю пам’яток Гамаліївського
Харлампієвого монастиря

Документи взято з сайта “Законодавство України”

З метою збереження традиційного середовища се!
лища Седнів Чернігівської області, його пам'яток, які
становлять виняткову історичну і культурну цінність,
відродження та розвитку культурно!мистецького
осередку, на підтримку ініціативи Національної ра!
ди з питань культури і духовності ПОСТАНОВЛЯЮ: 

1. Кабінету Міністрів України: 
1) ужити разом із Чернігівською обласною дер!

жавною адміністрацією заходів щодо: 
створення в установленому порядку державного
історико!культурного заповідника Садиба Лизо!
губів” у селищі Седнів Чернігівської області; 
забезпечення розроблення науково!проектної
документації з визначення історичного ареалу се!
лища Седнів, меж територій пам'яток національ!
ного значення та затвердження їх зон охорони; 
проведення ремонтно!реставраційних робіт
комплексу Воскресенської церкви, інтер'єрів Ге!
оргіївської церкви, а також робіт з упорядкування
території парку, прилеглого до садиби Лизогубів; 
2) передбачати під час доопрацювання проекту

Закону України “Про Державний бюджет України на
2010 рік” та підготовки проектів закону про Держав!
ний бюджет України на наступні роки кошти, не!
обхідні для реалізації зазначених заходів. 

2. Міністерству культури і туризму України ра!
зом із Чернігівською обласною державною адмі!
ністрацією, за участю національних творчих спілок
забезпечувати проведення у селищі Седнів куль!
турно!мистецьких заходів, зокрема щорічного літе!
ратурно!мистецького свята “Седнівська осінь”, жи!
вописних пленерів, симпозіумів із різних видів про!
фесійного та народного мистецтва, концертів кла!
сичної та народної музики, камерних театральних
вистав і літературних читань. 

3. Чернігівській обласній державній адміністрації
забезпечити впорядкування та озеленення території
селища Седнів за участю громадських організацій. 

Президент України В. ЮЩЕНКО
м. Київ, 19 листопада 2009 року 
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УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА
УКРАЇНИ
Про деякі заходи зі збереження
пам’яток історико�культурної спадщини
селища Седнів Чернігівської області


